

ДО КОНЦА ЛЬГОТНОЙ ПОДПИСКИ

СОБЫТИЕ 24

НЕДВИЖИМОСТЬ 9



От заката до рассвета
Третьяковка покажет 180 работ Куинджи. Многие — у нас впервые

Не лишние метры
Как купить квартиру в ипотеку на одну заработную плату



Российская Газета



№ 222 (7685)
4—10 октября 2018
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

ПЯТНИЦА 5 ОКТЯБРЯ > СУББОТА 6 ОКТЯБРЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 7 ОКТЯБРЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 8 ОКТЯБРЯ > ВТОРНИК 9 ОКТЯБРЯ > СРЕДА 10 ОКТЯБРЯ > ЧЕТВЕРГ 11 ОКТЯБРЯ



ТЕХНОЛОГИИ 11 октября сменятся криптографические ключи интернета. Стоит ли бояться того, что наши компьютеры перестанут работать? 2

Пока все в домене

ТРАНСПОРТ 3 **ДЕНЬГИ** 6 **ТЕСТ-ДРАЙВ** 21 **АПТЕЧКА** 22

График уплотнили. С 9 декабря на железной дороге появится больше удобных экспрессов

Карточный долг. Чем мы рискуем, когда используем кредитки

Хорошие «Весты». Корреспондент «РГ» выжал что мог из спортивной «Лады»

Коварные таблетки. Самолечение даже привычным аспирином может быть опасно

ЮГ РОССИИ



Поменяли шило на мыло
Ростовчане жалуются на новые лифты

В РОСТОВЕ по программе капремонта постепенно избавляются от лифтов с истекшим сроком службы—25 лет. В этом году в эксплуатацию вводят 220 кабин. Однако горожане разочарованы новым оборудованием, которое часто выходит из строя. Особенно трудно приходится пожилым людям. Так, жительница дома на улице Таганрогской, 116/4, не может подняться пешком в свою квартиру и живет у сына.

Овраг у ворот

Горожане просят администрацию сделать дорогу к школе



РЕГИОНАЛЬНЫЙ ИСПОЛКОМ ОНФ В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Жители сами проложили тропу из бетонных блоков...

УРОВЕНЬ ЖИЗНИ

Роман Мерзляков, Волгоград

В Волгограде полторы тысячи жителей 237-го микрорайона и членов близлежащих садоводческих товариществ добиваются от властей строительства дороги через Купоросную балку. Дело в том, что на той стороне оврага построили новый жилой комплекс. И теперь по дороге в детсад, школу и на остановку общественного транспорта нужно преодолеть балку, что совсем непросто, особенно пожилым людям.

— Можно пойти в обход, но это пять-шесть километров. А напрямик — минут пятнадцать. Спуск там довольно опасный—прошлой зимой женщина ногу сломала. Как начинается гололед, так все, не пройдешь. Мы сами проложили пешеходную тропу, ступеньки из бетонных блоков, кирпичей, деревянных досок. Однако круглый год нас поджидают опасности: бродячие собаки, змеи, а весной и осенью овраг заливает водой, — рассказала местная жительница Лилит Сукиасян.

С 2012 года люди обращаются в разные органы власти. Вроде везде встречают понимание, но дело не продвигается. Например, представители администрации Советского района побывали на месте и подтвердили: пересечь овраг совсем непросто. Хорошо бы сделать нор-



РЕГИОНАЛЬНЫЙ ИСПОЛКОМ ОНФ В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

... и деревянных досок.

мальную пешеходную дорогу. Но где деньги? Районные власти не могут своими силами провести земляные работы. Песок подвезти—это пожалуйста.

Волгоград очень протяженный город. И Купоросная балка приходится на его географический центр. Некоже такому месту оставаться без внимания. К счастью, в департаменте городского хозяйства заявили, что готовы оказать содействие: «Мы не видим причин для отказа. Однако сначала вопрос должны изучить все структуры».

Имеется в виду, что перед составлением сметы нужно подключить геологов, экологов и прочих специалистов. И тут есть немалые трудности. Вот, например, мнение строителя:

— Есть два варианта: эстакадный мост и ступенчатый переход с дренажем. Разброс цен можно будет понять только по смете. Но если очень грубо прикинуть, то ступенчатый мост обойдется в четыре-пять миллионов рублей, эстакада на много дороже, — сказал эксперт отрасли Николай Андреев.

А экологи категоричны: более дешевый вариант не подойдет.

— Можно рассматривать только эстакадный переход, иначе во время половодья люди будут идти через бурлящий поток. Дело в том, что для Купоросной балки есть программа экологической реабилитации. После расчистки русла там будет нормальный ручей, — объяснил начальник отдела водного хозяйства облкомприроды Александр Истомин.

В администрацию города общественники отправили очередной запрос. Представители исполнительной власти пообещали максимально оперативно отреагировать.

Просчитались на 600 тысяч

ЖКХ

Ростовская УК вернула жильцам необоснованно начисленные деньги за отопление. То, что размер платы за коммунальную услугу производился с нарушениями, выявила региональная Госжилинспекция. В ведомство с жалобой на управляющую компанию обратилась жительница многоквартирного дома, расположенного на улице Орбитальной, 21. При проверке обращения инспекторы установили, что расчет производился без учета показаний индивидуальных приборов учета тепловой энергии.

Кроме того, квитанция платы за отопление в январе и феврале пришла в марте с учетом перерасчета.

Однако он также был произведен с нарушением действующего законодательства, и плата была необоснованно завышена. Госжилинспекция выдала УК предписание о проведении перерасчета. Таким образом, сумма возврата за отопление в целом по дому составила 609 997 рублей. Владельцы однокомнатной квартиры переплатили более 8 500 рублей, двухкомнатной — 16,7 тысячи рублей.

Ирина Варламова,
Роман Мерзляков

КСТАТИ

В Волгоградской области директор УК попал под суд за хищение денег у жильцов. По версии следствия, бывший директор управляющей компании «Зодчий» в городе Волжском организовал несколько товариществ собственников жилья и заключил с ними договоры на оказание услуг. С августа 2015 по май 2016 года часть платежей от населения он перечислял ресурсоснабжающим организациям, а часть оставлял себе. Общий размер похищенных средств составил более 750 тысяч рублей. Кроме того, с февраля 2016 по октябрь 2017 года обвиняемый, используя подложные платежные поручения, похитил у 62 собственников жилья более миллиона рублей. Собранные по уголовному делу доказательства признаны достаточными для утверждения обвинительного заключения.

В Дагестан прикатила медпомощь

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Автопоезд «Забота о здоровье» стал мобильной поликлиникой для жителей отдаленных сел и прикутаных хозяйств (населенных пунктов, административно входящих в горный район, но расположенных на равнине) республики.

Пять передвижных медицинских комплексов уже побывали в Бабаюртовском, Рутульском, Цумадинском и Тляртинском районе. За три дня было обследовано более 2,5 тысячи человек.

В составе медбригад — более 20 специалистов. И это не только терапевты, но и узкие специалисты, к которым и в городе надо заблаговременно записываться на прием.

Помимо консультаций в мобильной поликлинике медработники проводят УЗИ и эндоскопию внутренних органов, маммографию, ЭКГ и другие исследования.

— Благодаря таким передвижным диагностическим модулям можно бесплатно пройти медицинское обследование сразу у нескольких специалистов, получить квалифицированную медицинскую помощь, не выезжая в центральные районные больницы или в столицу республики, — отметили в пресс-службе регионального минздрава.

Как отметили в ведомстве, главная цель акции — как можно раньше выявить заболевание, в том числе онкологическое, и своевременно начать лечение. В первый же день стало ясно, что врачей в селе очень ждут. Прием ведется до позднего вечера, до последнего пациента.

Ирина Варламова, Махачкала

КСТАТИ

8 октября передвижные поликлиники сделают остановку в Хасавюртовском районе.

СТОП-КАДР



МАКСИМ КОРОТЧЕНКО

Астраханцы стали участниками всероссийской акции «День ходьбы». Эта акция, девиз которой «Мы идем, шагаем по стране», пропагандирует здоровый образ жизни среди россиян. На Петровской набережной Астрахани в пеший поход вышли более 800 спортсменов-любителей. Среди них школьники, студенты, сотрудники различных предприятий. Все дошедшие до финиша получили специальные дипломы.